



R O M Â N I A
COMUNA BECICHERECU MIC – JUDEȚUL TIMIȘ
307040 BECICHERECU MIC, str. Calea Banatului, nr.9
Tel. 0256/378501
Fax. 0256/378805



Nr. 1907 din 06.03.2020

INFORMARE PUBLICĂ

Stimați cetățeni,

Având în vedere că în data de 28.02.2020 a fost confirmat primul caz de coronavirus (Covid19) din județul Timiș, Comitetul Local pentru Situații de Urgență Becicherecu Mic împreună cu Comitetul Județean pentru Situații de Urgență Timiș constituit la nivelul Instituției Prefectului – Județul Timiș și Direcția de Sănătate Publică Timiș vă informează public că pentru prevenirea răspândirii virusului este foarte important să respectăm următoarele reguli:

1. Să evităm contactul direct cu persoanele care au călătorit în zonele contaminate și nu și-au făcut analizele pentru infirmarea contaminării.
2. Să respectăm regulile de igienă și să utilizăm substanțe dezinfectante destinate uzului uman (săpun, gel antibacterian, etc).
3. În situația în care avem următoarele simptome: febră, tuse, dificultăți de respirație, dureri musculare și oboseală vom contacta de urgență medicul de familie pentru control. Dacă acesta consideră că se impune declanșarea protocolului medical pentru combaterea Covid19 va anunța autoritățile competente și se vor lua toate măsurile pentru izolare, supraveghere și tratament.
4. Să anunțăm autoritățile publice despre posibilele cazuri de infectare cu Covid19 la telefonul verde pus la dispoziție de Institutul Național de Sănătate Publică 0800 800 358 sau la numărul de telefon 0728 885 726 pus la dispoziție de Direcția de Sănătate Publică Timiș.
5. Să respectăm perimetrele de izolare stabilite de către autorități în situația unor persoane suspecte de infectare dar neconfirmate.

Este foarte important să rămânem calmi și să urmăm sfaturile medicilor și ale autorităților publice.

Este la fel de important să știți că acest virus deși nu are un tratament pentru eliminarea cauzei are mai multe tratamente de gestionare a simptomelor iar din toate cazurile confirmate la nivel mondial rata mortalității este sub 1%, în restul situațiilor pacienții având forme ușoare care au dispărut după tratarea simptomelor. Există un risc ridicat în rândul populației de peste 60 de ani, iar asocierea acestuia cu alte afecțiuni preexistente conduc la complicații și în cazurile mai grave la decesul persoanei.

Vă mulțumim!

**Președinte C.L.S.U.
Rusu Raimond Ovidiu**

**Secretar C.L.S.U.
Hildan – Macavei Alin – Marian**

